
Compte rendu du conseil de quartier Hardon - Olga du 20/06/2008 

Le premier conseil du quartier Hardon Olga s’est   

tenu vendredi 20 juin 2008 dans les locaux de l’école 

maternelle Danielle Casanova. 

 

A cette occasion, les habitants et les élus ont pu 

échanger diverses préoccupations. En introduction, 

Monsieur le Maire a fait état des grands dossiers de la ville. 

La  station d’épuration, placée au dessus de la 

ZAC du Mallebarge, doit être opérationnelle pour 

février 2010 au plus tard. 

Le positionnement de la nouvelle équipe    

municipale concernant le complexe multisports :       

il s’agit d’envisager un nouveau projet mieux adapté 

à la capacité de notre commune compte tenu de la 

lourdeur des frais de fonctionnement. 

Des choix en matière de logement s’imposent 

en raison  des attentes des habitants. 250 demandes 

encore insatisfaites à ce jour, la permanence           

logement de Céline Corrao ne désemplit pas. D’où la 

nécessité d’être en capacité d’accueillir de nouvelles 

populations en lien avec les emplois créés sur la zone 

de Fos. L’engagement est pris d’utiliser au mieux le 

foncier dont dispose notre commune. 

Viennent ensuite les questions et les remarques des 

habitants… 

Une habitante évoque la maladie de           

Parkinson et regrette le manque d’actions liées à la 

santé sur la ville. On s’interroge sur l’incinérateur et 

le plan départemental de traitement des déchets. Le 

stationnement dans le quartier pose problème, il y a 

un manque de visibilité à la sortie de la rue           

Crémieux. On relève un manque d’entretien du    

quartier Olga, une visite sera organisée avec les       

services techniques et les élus. 

 

 Les habitants demandent à être concertés au sujet de 

la rénovation du quartier. Des problèmes d’inondations, 

de sécurité routière, d’entretien des égouts…on         

demande à ce que soient développées des actions culturelles. 

Monsieur le Maire rappelle que la culture est une      

compétence d’Ouest Provence et qu’une programmation aura 

lieu sur la ville. Les moustiques en nombre important :     

Monsieur le Maire rappelle qu’un traitement           

respectueux de l’environnement et de la santé des      

personnes est utilisé pour la deuxième année pour un 

coût de 820 000 euros. Technique très liée aux       

conditions climatiques, la pluie en annule les effets… 

Depuis, Randal Tariket, président du quartier 

et les services techniques se sont rendus sur place 

pour juger de la situation et trouver des solutions : 

- une enquête de proximité a été lancée afin 

de déterminer un nouvel emplacement pour la benne 

à ordures ménagères, 

- l’entretien des espaces verts de la rue      

Crémieux a été réalisé, 

- le marquage au sol de la place de stationnement 

pour les personnes à mobilité réduite a été refait dans 

la rue Jean Jaurès, 

- un courrier à destination du propriétaire 

d’une parcelle rue des Pêcheurs a été envoyé pour 

que soit fait un débroussaillage, 

- les habitants d’Olga ont reçu la visite de leur 

président de quartier afin d’exposer leurs attentes… 

Sans compter les nombreuses interventions 

par l’intermédiaire du numéro vert et les demandes 

traitées par les adjoints et le Maire lors des permanences… 

Le quartier Hardon est amené à porter le développement 

urbain de la ville, au rythme d’une étroite          

collaboration entre les habitants et leurs élus… 


